

17 января в МБДОУ «Детский сад №107» дошкольники отметили Всемирный день детских изобретений. На подготовительной к школе группе «Теремок» прошли тематические дни «Юные изобретатели». Эти дни в детском саду получились яркими и содержательными.

Всех ребят и гостей удивили бизборд «Для развития руки перед школой», созданный Викторией Николаевой, «Деликатный будильник для тех, кто не любит громкие звуки» (изобретение Маши Умновой).

Маруся провела «Шоу с водными часами», продемонстрировала дизайнерское украшение для дома «Снежинка». Маша Низова принесла целую коллекцию из яркого воздушного пластилина.

На конкурсе «Танцевальная рапсодия», где сами придумывали танцевальные движения, комбинировали их, выступили Полина и Настя с лентами.

Всех ребят заинтересовало присутствие на детской научно - практической конференции «Я- исследователь», где мальчики представляли и защищали свои проекты на темы: «Елка - лабиринт» (автор Ваня Гришин), «Календарь добрых дел» (Афанасий), «Чтобы не было аварий» (Сереза), «Машины будущего» (Саша, Мурад, Марлен).

Также состоялись чтения «Литературные фантазии», где дети читали стихи собственного сочинения.

Кульминацией тематических дней стала выставка изобретателей группы «Теремок». Сколько было удивления и интереса в детских глазах!

Можно порадоваться за юных гениев, оценить значимость их многочисленных изобретений, поощрить разносторонние детские таланты наших воспитанников и выразить огромную благодарность их родителям! Успехов всем юным изобретателям!